
Unsere  Vie l fa l t  für  Ihre  Schönhei t



Das Leistungsspektrum der Aesthetic Clinics umfasst eine Vielzahl ästhetischer Behandlungsmöglichkeiten. Von der Augen-
lidstraffung über Cellulitebehandlung, Faltenbehandlung, Fettabsaugung, Haartransplantation, Laser-Epilation, Nasen- und
Ohrenkorrekturen bis hin zu zahnästhetischen Behandlungskonzepten. Ein ausgesuchtes Expertenteam begleitet Sie kom-
petent und vertrauensvoll auf dem Weg zur Verwirklichung Ihrer individuellen ästhetischen Wünsche.
Auf den folgenden Seiten laden wir Sie dazu ein, sich über die Möglichkeiten der Liposuktion zu informieren. Nutzen Sie auch
die Gelegenheit, die Aesthetic Clinics und ihr umfangreiches Behandlungsspektrum in einem ausführlichen persönlichen
Beratungsgespräch näher kennen zu lernen.

Herzlichst, Ihre Aesthetic Clinics
Die Spezialisten für Ihre Schönheit



Die  moderne  Liposukt ion :
mikrokanüle  Vibro-Liposukt ion

Bewegungsmangel und ungünstige Ernährungsgewohnhei-
ten führen bei bestimmten genetischen Voraussetzungen
zur Entstehung ungeliebter Fettansammlungen an unserem
Körper. Dies entspricht irgendwann nicht mehr unserem
Schönheitsideal und beeinträchtigt nicht nur den ästheti-
schen Gesamteindruck der Körperproportionen, sondern auch
das Selbstbewusstsein vieler Menschen. Sind diese ungelieb-
ten Fettpolster entstanden, lassen sie sich selbst mit strengen
Diäten, Gymnastik und anderen Maßnahmen nicht zufrie-
denstellend beseitigen.



Für eine sanfte und adäquate Lösung dieses Problems steht
uns die Methode der Liposuktion (Absaugung von Unterhaut-
fettgewebe) zur Verfügung. Die Anzahl der fettspeichernden
Zellen ist beim Erwachsenen konstant, durch Diät oder er-
höhte Nahrungszufuhr wird lediglich deren jeweilige Größe
verändert.
Durch die Absaugung werden gezielt und schonend Fett-
zellen aufgelöst und dauerhaft entfernt. Sie können sich nie
mehr nachbilden.

Mit Hilfe der modernen mikrokanülen Vibro-Liposuktion
gelingt es, die Form und Silhouette bestimmter Körperregio-
nen gleichmäßig zu modellieren. Insbesondere bei örtlichen
Fettdepots an den Hüften, am Bauch, an den Fesseln, am
Oberkörper und unter dem Kinn lassen sich hervorragende
Ergebnisse erzielen.
Die Liposuktion stellt wohl weltweit den am häufigsten
durchgeführten kosmetischen Eingriff dar. Lipostyling oder
Liposculpture sind nur einige der gebräuchlichen Bezeich-
nungen für diese Behandlung.

D a s  B e h a n d l u n g s p r i n z i p



D a s  B e r a t u n g s g e s p r ä c h

Betrachten Sie das Beratungsgespräch als eine Gelegenheit,
sich umfassend über Möglichkeiten und Grenzen in Ihrer
speziellen Situation zu informieren. Gegenseitiges Vertrauen
zwischen Patient und Arzt ist die unverzichtbare Grundlage
für jede weitere Behandlung.



Die moderne mikrokanüle Vibro-Liposuktion erfolgt in zwei
Phasen: die örtliche Betäubung sowie das eigentliche Ab-
saugen der ungeliebten Fettdepots.
Sie können dabei die gesamte Behandlung wach und sehr
entspannt miterleben. Viele Patienten bevorzugen jedoch
den von uns angebotenen Dämmerschlaf. Eine Vollnarkose
ist nicht notwendig, und Sie können unser Institut noch 
am gleichen Tag wieder verlassen.
In der ersten Phase wird das Fettgewebe der zu behandeln-
den Körperregion durch die örtliche Anwendung einer spezi-
ellen Lösung („Tumeszenzlösung“) aufgelockert. Gleichzeitig
wird dabei das gesamte Behandlungsgebiet betäubt, so
dass der eigentliche Eingriff vollkommen schmerzlos bleibt.

D i e  B e h a n d l u n g s m e t h o d e

In der zweiten Phase wird dann das aufgelockerte Fettgewe-
be mit speziell entwickelten Mikrokanülen über wenige,
minimale Hautschnitte (3 bis 4 mm) abgesaugt. Der geringe
Durchmesser der verwendeten Kanülen (2 bis 3 mm) ermög-
licht eine äußerst schonende und gleichmäßige Behandlung.
Auf diese Weise können nennenswerte Hautunebenheiten
vollkommen vermieden werden. Durch die neu entwickelte
Vibrationsvorrichtung gleiten die Mikrokanülen sanft und
gewebeschonend durch das Fettgewebe, wodurch die
Behandlungszeit deutlich verkürzt wird. Kreislaufbelastung
sowie Reizung von Haut und Gewebe können dadurch auf
ein Minimum reduziert werden, so dass die Behandlung in
der Regel als äußerst angenehm empfunden wird.



Nach der  Behandlung

Die infolge der Behandlung hervorgerufene Reizung vieler
kleiner Hautnervenzweige bewirkt ein vorübergehendes
Taubheitsgefühl im behandelten Körpergebiet. Doch spä-
testens nach sechs Monaten kehrt die Sensibilität der Haut
unter stetiger Besserung in vollem Umfang zurück.
An den wenigen Einstichstellen der Mikrokanülen bleiben
minimale, kaum sichtbare Narben zurück. Sie sind anfangs
noch ein bißchen gerötet, verblassen aber sehr bald und
sind spätestens nach neun Monaten mit bloßem Auge kaum
noch zu entdecken.

Eine deutliche Verbesserung der Körperkontur kann bereits
nach wenigen Tagen beobachtet werden. In der behandel-
ten Körperregion kommt es allerdings unmittelbar nach dem
Eingriff zu einer diskreten Schwellung, die jedoch durch die
Anwendung eines elastischen Kompressionsmieders schon
nach wenigen Wochen auf ein Minimum reduziert wird und
nach drei bis sechs Monaten vollständig abgeklungen ist.
Zusätzliche sanfte Massageverfahren wie die bei uns angebo-
tene hochmoderne Endermologie oder auch die klassische
manuelle Lymphdrainage können die Dauer der Schwellung
im Einzelfall beträchtlich verkürzen.



Um ein optimales Ergebnis zu erreichen, sollten Sie folgen-
des beachten:

> Vermeiden Sie schwere körperliche Belastung, z.B. Sport,
für ca. 2 bis 3 Wochen.

> Kompressionsmieder bzw. Bandagen sollten ca. 2 Wochen 
lang Tag und Nacht getragen werden, um der hervorge-
rufenen Schwellung optimal entgegen zu wirken.

> Vermeiden Sie intensive Sonnenbestrahlung des behan-
delten Körpergebietes für ca. 6 Wochen.





K ompetenz  und  Trad i t i on

Wir hoffen, Ihnen hiermit einen kurzen Überblick über die
Möglichkeiten der Liposuktion geben zu können.
Wir wissen aus unserer langjährigen Erfahrung, dass ästhe-
tische Operationen im Vorfeld mit vielen Ängsten und Er-
wartungen verbunden sind und reiflicher Überlegungen
bedürfen. Ihren individuellen Befund und die Möglichkeiten,
Ihre Behandlungswünsche erfolgreich umzusetzen, bespre-
chen wir gerne mit Ihnen in einem persönlichen Beratungs-
gespräch. Wir möchten Ihnen in vertraulicher Atmosphäre
Ihre Ängste nehmen und Ihren Erwartungen gerecht werden.

Besuchen Sie uns und lernen Sie sowohl unser Ärzteteam
als auch unsere Räumlichkeiten kennen. Gelegen am tradi-
tionsreichen Frankfurter Goetheplatz, an der bekannten
Goethestraße und nahe der Alten Oper können Sie sich per-
sönlich davon überzeugen, dass Sie bei den Spezialisten der
Aesthetic Clinics in guten Händen sind.

In diesem Sinne freuen wir uns auf Ihren Besuch in unserem
Institut für kosmetische und ästhetische Chirurgie.


